
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Мирний Олекасндр
JUNIOR PHP DEVELOPER (TRAINEE), 10 500 ГРН.

 5 вересня 2023    Місто: Харків

Вік: 21 рік
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Робота без кваліфікації, Робота для студентів

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова
(Харків)
Спеціальність: 122 "Комп'ютерні науки"
незакінчена вища, 09.2019 − 06.2023 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Организованный, целеустремленный, быстро обучаемый, в критичных
ситуациях найду решение или же попрошу помощи у более опытного человека. Навички: PHP, MySQL, Git, OOP,
Docker, MVC, HTML, СSS, JS, Linux Ubuntu, PhpStorm. Мій останній навчальний проект: Сайт, який написано на PHP
розроблений в парадігмі MVC . Це сайт інтернет-магазин зоотоварів. На сайті можна придбати товар, є кошик, який
працює через сесію користувача. Також є реєстрація та авторизація користувача. Ліній кабінет користувача в якому
можна змінити свої дані, які вказав при реєстрації (Перевірка на такі ж дані в базі даних), а також пароль. Є
оформлення замовлення, в якому покаже, що ви додали в кошик. Після оформлення замовлення вам прийде
повідомлення на пошту (використовую функцію mail). Також на сайті є фільтрація та посік по товарах. Ще є адмінка,
в якій показує кількість замовлень, користувачів, товарів. На головній сторінці адмінки показані замовлення. Якщо
натиснете на замовлення то перейдете до деталей замовлення в якому ви побачите що загартування користувач
або гість, а також можете відхилити замовлення або схвалити замовлення (При натисканні йде розсилка через
функцію mail). користувачі, а також змінити їх. До того ж, можете додати їх. Ось мій проект:
https://github.com/Sasha5673/Test-market
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